江门甘蔗化工厂(集团)股份有限公司 第八届董事会第十次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江门甘蔗化工厂(集团)股份有限公司第八届董事会第十次会议 通知于 2015 年 12 月 23 日以电话及书面方式发出,会议于 2015 年 12 月 29 日在公司综合办公大楼十五楼会议室以现场及通讯表决方式 召开。会议由董事长胡成中先生主持,应到会董事 7 名,实际到会董 事 7 名,监事会主席及有关高级管理人员列席了会议,符合《公司法》 和《公司章程》的有关规定。会议认真审议并通过了如下议案:

一、以7票同意,0票弃权,0票反对审议通过了关于向中国工 商银行股份有限公司江门分行申请债权融资的议案

因公司经营周转和正常经营发展的资金需求,同意公司向中国工商银行股份有限公司江门分行申请安排债权融资人民币肆亿元(小写¥400,000,000.00),期限为60个月,固定融资利率,年利率为4.9%;以"三旧"改造范围内应收土地出让款为上述债权提供质押担保;并就上述债权融资项目聘请中国工商银行股份有限公司江门分行为财务顾问,为公司提供企业财务顾问服务。

二、以7票同意,0票弃权,0票反对审议通过了关于清算控股 子公司江门市甘源环保包装制品有限公司的议案

因市场等因素影响,公司控股子公司江门市甘源环保包装制品有限公司连续多年亏损,于 2006 年停产。鉴于江门市甘源环保包装制



品有限公司已多年无实际经营,且目前处于资不抵债的状态,同意公司对其进行破产清算。

详情请参阅公司同日在《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》 及巨潮资讯网上发布的《关于子公司清算的公告》(2015-59)。

三、以7票同意,0票弃权,0票反对审议通过了关于清算全资子公司江门机械厂的议案

因市场等因素影响,公司全资子公司江门机械厂连年亏损,自 2004年11月22日起至今,已无实质性生产经营活动,且目前处于 资不抵债的状态,同意公司对其进行破产清算。

详情请参阅公司同日在《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》 及巨潮资讯网上发布的《关于子公司清算的公告》(2015-59)。

四、以7票同意,0票弃权,0票反对审议通过了关于在香港设立全资子公司的议案

为贯彻实施公司发展战略,加快公司产业转型的步伐,同意公司在香港特别行政区以自有资金投资设立全资子公司,名称待定,注册资本港币100万元。该子公司主要从事国际投资管理,技术引进和交流,国际技术咨询(营业范围以最终注册为准)。授权公司经营层具体负责该全资子公司成立事宜。

详情请参阅公司同日在《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网上发布的《关于在香港设立全资子公司的公告》(2015-60)。

特此公告。

江门甘蔗化工厂(集团)股份有限公司董事会 二〇一五年十二月三十日

